Varianta 10
Toate subiectele sunt obligatorii
Timpul efectiv de lucru este de două ore

Se acordă 10 puncte din oficiu

SUBIECTUL  I (50 puncte) Pe foaia de examen se trec numai rezultatele.
(4p) 1. a) Soluţiile întregi ale ecuaţiei
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 sunt ... .
(4p)     b) Dublul unui număr întreg, mărit cu 1 este egal cu 3.Atunci numărul este ... .
(4p)     c) Soluţia ecuaţiei 
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 este ... .
(4p) 2. a) Produsul 
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 este egal cu ... .
(4p)     b) Rezultatul împărţirii 
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 este ... .
(4p)     c) Pentru 13,5 kg roşii cu preţul de 3,25 lei/kg, un cumpărător trebuie să dea ... lei.
(4p) 3. a) Soluţiile întregi ale inecuaţiei  
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 sunt ... .
(4p)     b) Propoziţia 
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 este adevărată sau falsă?
(6p)     c) Calculând 
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 obţinem ... .
        4. Un paralelogram are perimetrul de 60 cm şi o latură de 13 cm.

(4p)     a) Lungimile celorlalte laturi sunt ... .
(4p)     b) Dacă un unghi are măsura de 
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, măsurile celorlalte unghiuri sunt ... .
(4p)     c) Desenaţi un  paralelogram cu un unghi de 
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SUBIECTUL  II
(5p) 1. a) Un stilou costă x lei şi o carte y lei. Dacă se reduce preţul fiecăruia cu 15%, cât vor costa stiloul şi cartea împreună?
(5p)     b) Rezolvaţi ecuaţia 
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(5p)     c) 4% dintr-un număr este 25. Calculaţi 64% din acelaşi număr.
(5p) 2. a) Calculaţi valoarea raportului dintre a şi b dacă 
[image: image11.wmf]9

5

a

=

şi 
[image: image12.wmf]3

10

b

=


(5p)     b) Scrieţi ca fracţie zecimală raportul dintre o latură a triunghiului echilateral şi perimetrul său.
        3. Fie D piciorul bisectoarei din C a triunghiului ABC. Paralela prin D la BC intersectează AC în E. F este piciorul perpendicularei din E pe DC, iar paralela prin F la BC intersectează AB în G.
(5p)     a) Realizaţi desenul.
(5p)     b) Arătaţi că triunghiul EDC este isoscel.
(5p)     c) Arătaţi că 
[image: image13.wmf]2

BC

GF

=

.










































_1285622305.unknown

_1285622667.unknown

_1285622864.unknown

_1285622991.unknown

_1285623295.unknown

_1285622975.unknown

_1285622715.unknown

_1285622470.unknown

_1285622542.unknown

_1285622415.unknown

_1285622236.unknown

_1285622264.unknown

_1285622159.unknown

